

秋去冬来,景色变换。在所有人眼中,这个世界的点点滴滴都充满了美好。扬州市花园小学现代快报小记者写下感悟,记录美好。

记录生活,与美好同在

扬州市花园小学现代快报小记者作文选登

校长简介

近年来,扬州市花园小学先后被授予全国国防教育示范校、江苏省文明校园、扬州市中小学高品质建设先进学校、扬州市禁毒教育示范校、扬州市教科研示范校等。

徐国明,扬州市花园小学校长,扬州市名校长。多年来带领一支年轻的教师队伍,瞄准“建学习型学校、塑学者型教师、育综合型人才”的目标,坚持质量立校、重视科研兴校,与时俱进谋发展、同心同德铸品牌,使办学水平呈现出前所未有的局面。目前更是坚决贯彻执行国家的“双减”政策,丰富充盈学生的学习生活,创新拓展教师的育人理念,学校的办学质量焕发出蓬勃的活力。



扬州市花园小学校长 徐国明

醉美是家乡

我的家乡是泰州市高港区,这里物产丰富,风景秀丽,因盛产银杏而出名,所以又被称为银杏之乡。

其中有花红柳绿的港城公园,有历史悠久的雕花楼,还有工匠精神的扬子江制药集团。

我的家乡高港,随着沿江的大开发,面貌有了翻天覆地的变化。以前的石子路不见了,现在是宽大的水泥路,四通八达,通向千家万户。

生活节奏不断在加快的今天,勤劳工作的人们回到家,美美地吃完晚饭,欣赏着精彩的电视节目。

面对日新月异的家乡,我更要下定决心,要好好努力学习,长大后把家乡建设得更加美丽更加富饶。

二(1)班 戴子清

我的秋天

我的秋天是个美好的季节,为什么呢?请听我慢慢说……

秋天,粮食成熟了,有什么呢?有金灿灿的玉米、有好吃的大米等等。农民伯伯也喜欢这个季节,因为粮食成熟了他们很自豪。

秋天,树上的叶子落下来,枫树的叶子是红色的,银杏树的叶子是黄色的。我喜欢在秋天踩落叶,落叶发出“咔嚓咔嚓”的声音,有趣极了!在秋天拍照也是很美的,你可以穿上汉服,在瘦西湖拍上美美的照片。

知道我最喜欢在秋天做什么事吗?我喜欢在楼下捡树叶,回家贴树叶画,树叶是很有趣的,可以贴出一条小鱼、一只小花狗、一朵小花……很棒吧?这就是我的秋天!

二(1)班 王梓溪

这个秋天

秋天,如约而至。早上上学路上感到丝丝凉意,伴随着路边的阵阵桂花香和随风飘扬的红领巾,我感觉心中有一种莫名的满足感。

在这个意义非凡的秋天,我们可以坐在学校学习丰富的文化知识。每天和小朋友们一起上学,玩耍对我来说就是一种幸福;每天能吃到各种各样的饭菜和零食就是一种幸福;每天和爸爸妈妈在一起就是一种幸福。

在这个美好的季节,我有一种憧憬,我们祖国已日益强盛,我们终将战胜疫情,战胜一切未知危险,让我们一起努力学习,奋发向上,拥抱祖国的大好河山。

二(3)班 蒋清宇

用心做事就有收获

我的爷爷是水稻专家,每年夏天,爷爷都会带着我一起播种水稻。每到秋天收获时,那金灿灿的水稻,在阳光下闪闪发亮,映衬着爷爷喜笑颜开的脸,我总想把他画进我的画里。

今年全国农民丰收节在我的家乡举办,我和弟弟跟着爷爷参加了节目。搭建在稻田上的超大屏幕,播放了爷爷一辈子种植水稻、研究水稻的画面。爷爷在很小的时候就开始一心研究水稻了,他总说做事要用心,粮食丰收了,国家就安全了。

原来这就是为国家做贡献啊!我长大也要做一个研究水稻的人。

二(3)班 李声研

奶奶的手

放学到家,我看见奶奶把手放在一个盆里泡着,我好奇地问奶奶:“您在干什么?”奶奶笑着对我说:“我在泡手呀!”我抓着奶奶的手仔细看了看,原来奶奶的手指都肿了,指甲盖都化脓了。我心疼地抱着奶奶,眼泪止不住地流……

眼前浮现着一幕幕奶奶忙碌的身影,买菜、拖地、洗菜、洗衣服、洗碗……“奶奶,你很疼吧。”我抱着奶奶问。奶奶摸摸我的头说不疼,我知道奶奶肯定是在安慰我。

想着奶奶手疼还要为我们做这么多事,真的好辛苦,我下定决心一定要好好孝敬她。

二(3)班 朱铭泽

我的家乡

我的家乡扬州是座美丽的小城。城市虽然不大,可历史却很悠久;马路虽然不宽,可是街道都干净整洁;高楼大厦虽然不多,可大大小小的公园遍布整个城市。连爷爷也说我的家乡是个“好地方”。

扬州美景,四季皆不同。春天是扬州最美的季节。不管是公园里还是马路边,到处都是盛开的鲜花,争奇斗艳,竞相开放。整座城市,在花朵的装点下,显得格外生机勃勃、活力四射。我想,一定是因为扬州的清丽雅致,才有了“烟花三月下扬州”“天下三分明月夜,二分无赖是扬州”的千古名句……

扬州不仅是一座风景秀丽的城市,还是一座和古运河共生长的文化名城。扬州中国大运河博物馆的开馆,让我了解了大运河的修建历史、运河沿岸的人文面貌、体会了古

代扬州人民的勤劳与智慧。

我爱我的家乡——扬州,她是一座历史悠久、风景秀丽、人杰地灵的城市。

三(2)班 朱梓瑜

感恩

老师,如果您是一位花匠,那我就是您其中培育的一朵小花,您为我浇水、修枝;如果您是一棵大树,那我就是您树荫下的一棵小草,您为我遮风挡雨。

我的班主任李老师,她总是悉心关怀着我们的生活和学习。有次,突遇降温,我衣服穿少了,冻得脸色发白,嘴唇颤抖。老师来到我的身边,摸了摸我的额头,关切地问:“冷不冷?”我点点头,李老师马上联系了我的家人,给我送来了外套。老师的关心,像春天的阳光,让我的心里充满了暖意。

进入三年级,作文也成为我们语文课中很重要的一部分,可是我不知道为什么我经常跑题,这让我很气馁。李老师看在眼里,急在心里。她找到我,仔细和我讲解了审题的重要性,以及如何围绕着主题展开叙述。在老师的指导下,我好像渐渐找到了写作的窍门,也重拾了写作的信心。

李老师,我想对您说:您在生活中、工作中为我们操碎了心,可是我们有时调皮还惹您生气,在此我代表同学和您说声:对不起。李老师,我想对您说,我一定不辜负您的期望,好好学习,天天向上。改掉以前的缺点,学习他人的长处,在生活中不让您操心,在学习上更上一层楼!

三(3)班 秦可涵

美丽的高邮湖

周末的午后,我和爷爷一起来到家乡的高邮湖。从公路上远远望去,只见高邮湖一望无边,波光粼粼。爷爷告诉我,高邮湖是江苏省第三大淡水湖,是我国重要的湖泊湿地,已被列入国家重要的湿地保护名录。听完后我真想立刻冲到高邮湖边,好好欣赏一番。

走近高邮湖,湖水清澈绵柔,像一面明晃晃的大镜子,在阳光的照射下,金光闪闪,美丽极了!湖面上,一群群高邮麻鸭时而嬉戏,时而觅食,自由自在;一只只白鹭翩翩起舞,好像一群优美的舞者舞动着婀娜的身姿……湖滩上长满了小草,仿佛铺着一张绿色的大地毯。不远处,有几个人在安静地垂钓,微风习习,惬意极了。我在湖边悠闲地散

步,欣赏着迷人的湖景,不禁感叹道:“高邮湖的美景简直就像一幅优美的画!”

天还没黑,爷爷就催我回家了,我真舍不得离开,心里想着:我一定要把家乡的高邮湖介绍给更多的朋友认识。

三(5)班 陈慕恩

秋的收获

天高云淡,秋风习习,又是一个收获的季节。

苹果露出了红红的脸颊,像一个个红灯笼挂在枝头,正朝着我们笑呢。香蕉树上金黄的香蕉,像一条条金黄的小船。地瓜被人们遗忘了,田鼠觉得不能浪费,把地瓜挖走了。栗子成熟了,只听“哗哗”几声从树上掉了下来。

山上、田野里一片金黄,庄稼笑弯了腰,果子笑红了脸,真是一个收获的季节。

三(5)班 陈扬

丰收的季节

金秋时节,秋高气爽,我们迎来了一个丰收的季节。

秋天来了,葡萄架上一串串像紫水晶一样的葡萄,看得人直流口水;橙红橙红的柿子像一个个小灯笼挂在落了叶子的枝干上;苹果树上红彤彤的苹果像小朋友的脸蛋好看极了。果园里各种各样的水果都成熟了,果香四溢,果农们看到这成熟的水果笑得合不拢嘴。

田野里成熟的稻谷像金色的海洋,一阵秋风吹过泛起层层金色海浪;谷场上一堆堆稻谷像一座座

金色的小山,农民伯伯看着这丰收的稻谷露出喜悦的笑容。

秋天也是一个热闹的季节。小动物们正在找食物留着冬天吃,有苹果、葡萄、土豆等。找完了食物后,就聚在一起说话、谈论,看起来很热闹。它们有可能说:“这个秋天可真是大丰收啊!”

秋天真是个大丰收的季节!

三(5)班 张婉琪

收获的季节

一年有春夏秋冬四个季节,有的人喜欢春暖花开的春季,有的人喜欢烈日炎炎的夏季,有的人喜欢冰天雪地的冬季,而我就喜欢果实累累的秋季。

秋天的果园里,有挂的满架的葡萄,绿葡萄像一颗颗绿水晶,紫葡萄像一颗颗紫珍珠,漂亮极了。有把枝头挂的弯弯的苹果、橘子、柿子……红艳艳的苹果,黄澄澄的橘子,橙红橙红的柿子,小朋友们的口水都快流下来了。大人们乐呵呵地忙着收获装筐,小朋友们忙着往肚子里装。不一会一筐装满了,小朋友们的肚子也鼓鼓的了。

秋天的田间有沉甸甸弯腰的稻谷,有排列整齐的青菜,有高昂着头哈哈大笑的高粱。农民伯伯们都在弯着腰忙着收割,不时直起腰擦擦汗,看着一片片等待收割的粮食,虽然很累,但看着丰收的景象又乐呵呵弯腰继续忙碌了起来。

秋天的果实填满了小朋友们的肚皮,堆满了农民伯伯的粮仓,还收获了一片欢声笑语。秋天真是一个让人喜悦的季节啊!

三(5)班 朱芯玉



校园儿童节主题活动 学校供图

本版作文指导老师:

二(1)班:王媛、二(3)班:邓慧、三(2)班:方晨、三(3)班:李雪、三(5)班:洪钰娴